

## ひたちなか商工会議所設立20周年記念 タコ日本一・魚のおいしいまちひたちなか推進キャンペーン 2024

## みんな大好きタコちゃんイラストコンテスト! ~タコのイラストを描いて美味しいタコをGETしよう!~

今年もやります!魚食条例を多くの方に知っていただき、魚を美味 しく食べていただくための取り組みの一環として、「みんな大好き タ コちゃんイラストコンテスト!」を実施します。下記の実施要領をご 確認の上、ご応募頂きますようご案内申し上げます。

★魚食普及条例とは・・・・・ひたちなか市では、魚食普及を通して地域の水産振興と水産物の消費拡大を推進し、観光振興や地域経済の活性化を図ることを目的に平成28年4月「ひたちなか市魚食の普及推進に関する条例」が施行されました。この魚食条例では、8月8日は「タコの日」、10月10日は「とと(魚)の日」、毎月10日は「魚食普及推進日」と定めています。



実施内容タコのイラスト(絵手紙可)をハガキ裏面に描いてご応募いただき、

入選された方に、ひたちなか市特産の「タコ」をプレゼント

①賞品本数 88本

②応募期間 2024年8月1日(木)~8月31日(土)(当日消印まで有効)

③応募方法 官製はがきの裏面全体にタコのイラスト(絵手紙可)を描き、表面に住所・氏名・年齢(学年)・電話番号をご記入の上、下記へお送りくだ

さい。

※ご応募はお一人様につき一枚とさせていただきます。

※ご記入いただいた個人情報は、本キャンペーンの事業実施以外には使用しません。

※コンテストに応募した作品の一切に関わる権利はひたちなか商工会議 所に帰属します。

※応募されたイラストは返却いたしませんのでご了承ください。

④応募 先 〒311-1244 ひたちなか市南神敷台17-6 ひたちなか商工会議所 那珂湊支所

⑤審査・入選発表

厳正な審査のうえ、商品の発送をもって発表に替えさせて頂きます。 発送は、タコのおいしい季節12月上旬を予定しています。応募された 全作品の作品展を9月18日よりひたちなか市役所那珂湊支所の展示室

に於いて開催する予定です。

⑥問合せ先 タコ日本一・魚のおいしいまちひたちなか推進協議会

(事務局:ひたちなか商工会議所那珂湊支所内)

TEL: 029-263-7811